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Ebea 1 1 (&5
JINRIST BT
Tk 1 2 Eli
oL
JINRIST BT
Ebea 2 1 &5




T EERE (A

No.
+&E(m3) BRI E (In24 )
HEE X [H PEHI Wt | ®BEL | ~VMAR b gz 157K 1t FH
+& HEARE | Vo t t 1 1
No.3%3#~No. 4% E 17.55 22.82 36.33 0.013 0. 008 35.6 126.1
No.4%#E~No. 58 % 17.29 22.48 35.79 0.013 0. 008 35.6 126.1
No.5F|E#E~No.6 % 5.52 7.18 11.43 0.013 0. 008 35.6 126.1
g 40.36 52.48 83.55




% O’ O O
No.
4 W B 2N Hir| % &
1. JEHI &0 <No. 3 Hi# ~ No. 4 ElE>
HEHE 1 m Y D3 H TS
v=__ 0.131 m’/m _(a—FR)
I—XE—LIZme -TRE 26-
HEMEIE &
L= 134.00 m
PRHI &
V= 0.131 X 134.00 m’ 17.55
2. IREIEIIM A &
EHNEAM AR
= 130.00 % I—RE-LIEHE -BE 27-
B FE A Al 1
S AV S A
TEHIIM EAN &
= 17.55 X 130.00 /100 = 22.82| m”® 22.82
= 0.131 X 130.00 /100 = 0.17|m"/m 0.170
3. ®wAELWN & I—RE-LIERS -HBE  29-
=(17.55 + 2282 )X 0.90 m’ 36.33
PE-%
RN E(1m 2 Y) I—RE—LIEHS -HBE 27-
N A 0.170 X 7.54 X 10 + 1,000 t/m 0.013
At 0.170 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
14 0170 X 2092 X 10 ¢/m 35.6
15K 0.170 X 7418 X 10 0/m 126.1
(T 100149 % )




W/ OB WO®
No.
4 W B 2N Hir| % &
1. I - RO A <No. 5 Hi#E ~ No. 4 EE>
HEHE 1 m Y D3 H TS
v=__ 0.131 m’/m _(a—FR)
I—XE—LIZme -TRE 26-
HEMEIE &
L= 132.00 m
PRHI &
V= 0.131 X 132.00 m’ 17.29
2. IREIEIIM A &
EHNEAM AR
= 130.00 % I—RE-LIEHE -BE 27-
B FE A Al 1
S AV S A
TEHIIM EAN &
= 17.29 X 130.00 /100 = 22.48| m’ 22.48
= 0.131 X 130.00 /100 = 0.17|m"/m 0.170
3. ®wAELWN & I—RE-LIERS -HBE  29-
=(17.29 + 2248 )X 0.90 m’ 35.79
PE-%
RN E(1m 2 Y) I—RE—LIEHS -HBE 27-
N A 0.170 X 7.54 X 10 + 1,000 t/m 0.013
At 0.170 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
14 0170 X 2092 X 10 ¢/m 35.6
15K 0.170 X 7418 X 10 0/m 126.1
(1100140 % )




W/ OB WO®
No.
4 W B 2N Hir| % &
1. I - RO A <No. 5 Hi#E ~ No. 6 EhE>
HEHE 1 m Y D3 H TS
v=__ 0.131 m’/m _(a—FR)
I—XE—LIZme -TRE 26-
HEMEIE &
L= 42.15 m
PRHI &
V= 0.131 X 42.15 m’ 5.52
2. IREIEIIM A &
EHNEAM AT
= 130.00 % I—RE-LIEHE -BE 27-
B FE A Al 1
S AV S A
TEHIIM EAN &
= 5.52 X 130.00 /100 = 7.18| m® 7.18
= 0.131 X 130.00 /100 = 0.17|m"/m 0.170
3. ®wAELWN & I—RE-LIERS -HBE  29-
=(5.52 + 718 )X 0.90 m’ 11.43
PE-%
RN E(1m 2 Y) I—RE—LIEHS -HBE 27-
N A 0.170 X 7.54 X 10 + 1,000 t/m 0.013
At 0.170 X 471 X 10 + 1,000 t/m 0.008
14 0170 X 2092 X 10 ¢/m 35.6
15K 0.170 X 7418 X 10 0/m 126.1
(T 100149 % )




I SHZAABER—1

I & i 1 e 3 1 ¥ B g I
124 AT 1EAARET JOy AT 3.0m<KH=4.0m  @FF
n 6. 0m<H§7. Om E”Eﬁ'
n 1. 0m<H§8. Om E”Eﬁ'
n 8. 0m<H§9. Om E”Eﬁ'
BRIy Y
oOoE 13& H=130 {&
I H=130 1@
SEIFETIO VS $900
15& H=600 1&
@900
H=900 1&
@900
H=1200 &
@900
H=1500 {&
@900
H=1800 1&
@900
H=2400 1&
EMAETOYY $900
o7& H=600 {&
@900
H=900 {&
@900
H=1200 1&
@900
H=1500 &
@900
H=1800 &
@900
H=2400 &




ISHIANABER—2

I & 1 Al b Al 557) ¥ B4 = fis
EEJOvY ¢ 900
154 I A7 o [7& H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 & 3
¢ 900
H=1500 &
¢ 900
H=1800 &
¢ 900
H=2100 &
EEJOvY ¢ 900
JIg ;S H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 &
¢ 900
H=1500 &
¢ 900
H=1800 &
¢ 900
H=2100 &
¢ 900-600
fEJOvSs  H=300 &
¢ 900-600
H=450 & 2
¢ 900-600
H=600 & 1
¢ 600
fHEE) 4 H=h0 & 6
¢ 600
H100 &
HAEEILZIL mm 68
KFEEYMDIZE H=25 (~25mm) & 3
H=45 (~50mm) &
ERUZ (T-14) &
(T-25) & 3
b 3muh k- A
RGBS F & 3




I SHIANFBER—3

I & - Al o] Al 3] B4 =3 " %
1SHIT AR RAEHIF HEE HP ¢ 250 B AT 2
ERT
ERT
A& SMF HEE HP ¢ 250 B AT 5
ERT
RS T FRP&E 2 5 &l YR #
YIRE #
1.059 24k
1S5HT AR E&L B B m?2 0.353 t&Fr
0.516 &4k
a4y )—k |18-8-40 m3 0.172  t&Fr
2.292 &4k
ELEIL t=2cm 1:2 m?2 0.764 t&Fr
FAEIVY-F a9 )—k ]18-8-40 m3 1. 950

No.3

0.

275%2. 0662 7 /4= 0. 922

No.5

0. 275%2. 066% 7t /4= 0. 922

No.6

0. 055%1. 566% 7t /4= 0. 106




154037 AN FL (R1E9I0cm A #2)

1547 avY -
ERAE - S W e BERI) LS
E B = L AR FAEHIA | g [ —hT
T 4= |ERERES 900 - - )
suEs AT%L AR | EftE |RES s ¢ 900 900 600 T-14 | T-25
iR 60 [ 90 | 120 150|180 (240| 60 [ 90 | 120 | 150 | 180 30 | 45 | 60 5 10 | 15 11 11 HP |PRP HP |PRP 7‘? 723_ %
cmfcm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|ecm|ecm|cm|cm|ecm|cm|cm|cm| cm cm |250(200 250(200( m | M | @™
m m mm Bl E @ @ B @ @ @ @) &# @ @ @) &# @@ 8| & @@ 8|E| & # #8 || S| E| S| | @R | e | s
1 1 1
220-2 3 3.663 3.833 23 1 2 1 1 2 1
M
BE-AN 1 1
220-3 5 3.510 3.680 20 | 1 2 1 1 2 1
M
1 1 1
220-3 6 3.515 3.685 25 1 2 1 1 1
17| 3 3 3
ait 10.688 68 | I 2 (1 6 3 2 5 3
m7&




1 SHETANAESBISHEE (1 4AHEY)

EXA0BRWEHLIEER - i
RABERER: dl = 0.250 m ANALEZE - h= 0.020 m
REER: d2 = 0.250m N -HE . ti= 0.170 m
EHEE: d= 0.250 m EHN-VE - t2= 0.305 m
AALREZE: D= 0.900 m : t3= m
HEEENE: D= 1.100 m
JEAREAO :  D2= m K AUN BT+ (ERAEE) /2

d/2

2

A B " =% B | % B
B B 1/2% 7t *xd*D=1/2% 7t *0. 250%0. 900 m2 0.353
a9 ) — b | /4%D" 2%t3- 7t /4%d"2%1/2%D+ 7t /4*D2" 2% t 3

=71 /4%0. 900" 2x0. 305- 7 /4%0. 250" 2%1/2x0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.172
EILARILLEE | /44D 2-d*D+ (B #%)
=7 /4%0. 900" 2-0. 250%0. 900+0. 353 m2 0.764




2SN AALHER— 1

I & - Al ] Al R B =3 fi&
2SI AL 25 NFLERET Joy#EFIT H=4.0m B AT
ERITOvY
# # 17& H=150 E]
I H=150 1@
EmTEITIOVY $1200
I8 H=600 E
¢ 1200
H=900 1@
¢ 1200
H=1200 1@
¢ 1200
H=1500 1@
¢ 1200
H=1800 1@
¢ 1200
H=2400 1@
EmMEITIOVY $1200
I H=600 E
¢ 1200
H=900 E
¢ 1200
H=1200 (E
¢ 1200
H=1500 1@
¢ 1200
H=1800 (E
¢ 1200
H=2400 E




25N AABER—2

I & 1 Al b Al 557) ¥ B4 = fis
EEJOvY  ¢1200
2543 AT o [7& H=600 &
¢ 1200
H=900 &
¢ 1200
H=1200 &
¢ 1200
H=1500 &
¢ 1200
H=1800 &
¢ 1200
H=2100 &
EEJOvY  ¢1200
IR H=600 &
¢ 1200
H=900 &
¢ 1200
H=1200 &
¢ 1200
H=1500 &
¢ 1200
H=1800 &
¢ 1200
H=2100 &
¢ 1200-600
fMEETOvY  H=300 &
¢ 1200-600
H=450 &
¢ 1200-600
H=600 &
¢ 600
REEY VT H=50 &
¢ 600
H100 &
SREEILZIL mm
KFEEYMDIZE H=25 (~25mm) &
H=45 (~50mm) &
ERUZH (T-14) &
(T-25) &
b 3900 k-
RGBS F &




2S5 AALBER— 3

I & - Al o] Al 3] B4 =3 " %
2SI AL RAEHIF HEE HP ¢ 250 B AT 1
[Eilzil
ERT
A& S H#F HEE HP ¢ 250 B AT 2
[l
0.471 &4k
2SI AL E&L B B m?2 0.4711  t&Fr
0.417 &4k
a4y )—k |18-8-40 m3 0.417 t&Fr
1.302 24K
ELEIL t=2cm 1:2 m?2 1.302 &




25 NFL (R1E120ecmA#2)

254 T0v) -
ERHE G B = BERO TS o
E = L wEyLY HAGHIR | W [1v—hI| 55
AR | B6E |REE 900 900 900 T-14 | T-25 '

5| A R | BME R ¢ ¢ R -
iR 60 [ 90 (120 | 150| 180|240 60 | 90 | 120 150 | 180 30 | 45 | 60 5 |10 ] 15 1" 11 | HP |PRP HP [PRP 7]5 723_ % z 2
cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|ecm|cm|ecm|cm|cm|cm|cm|cm|cm|cm| cm cm |250(200 250(200( m |m | @™ | & | &
m m mm Bl A A @ B A A @A @B A A @ @ @ @ @ @ @[ @@ @8] 8 R e R R R ERl R ERA R K

= 1 1 1o R—Fg|
4 3.599 3.819 9 1 2 1 1 2 1 0.220m

3.599 9




2SI ARSI TEIEE (1 4 Fr8kY)

EXA0BRWEHLIEER - i
RABERER: dl = 0.250 m ANALEZE - h= 0.100 m
REER: d2 = 0.250m N -HE . ti= 0.220 m
EHEE: d= 0.250 m EHN-VE - t2= 0.395m
AALREZE: D= 1.200 m : t3= m
HEEENE: D= 1.450 m
JERREAO - D2= m XEHN -MNE=t1+ (BR+EE) /2

d/2

t2

13

A W " =% B | % B
B B 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 250%1. 200 m2 0.471
a9 ) — b | /4%D" 2%t3- 7t /4%d"2%1/2%D+ 7t /4*D2" 2% t 3

=7 /4%1. 200" 2x%0. 395- 7t /4%0. 250" 2%1/2%1. 200
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0.417
EILARILLEE | /44D 2-d*D+ (B #%)
=7 /4%1.200°2-0. 250%1. 200+0. 471 m2 1.302




B OB M OB &

(6 200X ® 150mm)

o w7k
s JALEE R S 2= SO AT | EEA T i
HIPRET (H) & 150 & 150 200-150 & 150 /7]
No. m VN m 1# 1 1# 1 1 1]
220-1 No. 4 1.836 | 0.344 1 1 2

1. 836 0.344 1 1 2




FREATL —EEAN—FTEE BEHFR 2&yh) #itk
HilfLEE LO(m) THBIER| EARRD | EAARE TEAE(m) AR FRTEA 1AM 720 fit TR (min) 1R S7DRET AR

A & Wt | W | K| G L2(m) (m2) n(R) | R | WRLE [ R | B | RO | SR | QsU/A) (kD) Tl T2 T3 T4 Ts N (K/H) IS
No.3 Fitk i 0.920 | 0.000 | 3.780 | 4.700 1.800 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 22.48 | 49.38 3.60 89.46 8.45 TR
No.4 Flj# Tk 0.000 | 0.000 | 4.650 | 4.650 1.750 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 334 334 668 3,340 14.00 | 18.60 | 41.25 3.50 77.35 9.77 S
No.4 Fl5# i 0.000 | 0.000 | 4.550 | 4.550 1.650 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 334 334 668 3,340 14.00 | 18.20 | 41.25 3.30 76.75 9.85 SR
No.5 Fi Tk 0.990 | 0.000 | 3.570 | 4.560 1.660 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 22.20 | 49.38 3.32 88.90 8.50 TR
No.5 Fitk et 0.990 | 0.000 | 3.550 | 4.540 1.640 10.800 11 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 398 398 796 8,756 14.00 | 22.12 | 49.38 3.28 88.78 8.52 S
No.6 Flj# Tk 1.130 | 0.000 | 3.440 | 4.570 1.670 4.800 5 0.000 | 0.000 | 2.900 | 2.900 389 389 778 3,890 14.00 | 22.80 | 48.13 3.34 88.27 8.57 SR

& 48 36,838




gt (D

PRElr—yy ) AEHT ¢ 1500 mm GEEHEA) T
1
f&i H il Hf7Z |  No.6 &3

s URES UEASEAI DA T) m 4. 820 4. 820
JEATR U 5. 020 5. 020
SEHUR / 3. 870 3. 870
FlkE i 0. 900 0. 900
A+ N=5 m 3. 740 3. 740

5< N =30 I -

WE 1 N =30 U -

TEEE 30< N =50 J -
g+ N =30 U 1. 080 1. 080

30< N =50 I -
aEk m 4. 820 4. 820

AU L

AU T |As  t=15cmPA m 5. 63 5. 63
EREBUET |As  t=10cmPA T m2 2.39 2.39
B,y |As m3 0.12 0.12
A Ay m3 8. 25 8. 25




M-y RATHT ¢ 1500 mm GREHEA)  HiE (2)
i H I Hf7Z |  No.6 &3
JEAZTY)) -} m’ 1.8 1.8
ATAMLEE  [JeAKAL ) & / 0.7 0.7
HRT 7o bharyy—k m’ 2.41 2. 41
v 1 U 1. 19 1. 19
U-voy fetit)
SeBEr—=Y/)7 | ¢ 1500mm t=12 1 = 2.4 A -
FRIr-vv)T [ ¢1500mm t=12 1 = 2.2 n -
FR-)T | $1500mm t=12 1 = 2.0 I -
=) | ¢1500mm t=12 1 = 2.3 /U —
e f&r-vvs” | ¢1500mm t=12 1 = 2.1 ” -
=) | ¢ 1500mm 1 =20 /i —
Hak ZN -
SegEr-vv)T [ ¢ 1500mm t=12 1 = 2.4 N 1 2.4 1
By 1 ¢1500mm =12 1 = 1. " 1 1.7 1
(ERr=v/)” | ¢ 1500mm 1=20 I 1 1
ik A 3 4.1




PHELr— ) RSTHL ¢ 1500 mm (GRE)EA) #EHE (9)

mH w5 [ wir | nos | | | P
RV A 15 AT 1 1
LS i 1 1

LR REEE m 4.7
=) WMEE m 1. 430 1. 430
r=vy ) Gl E i 10. 40 10. 40
A)7y7" t 0. 689 0. 689
BT BB I 02000mm/H | @ | 1 !
HEEEIHNT REIR

[FE]

FJE T FRAE R BET A2y (13) t=3cm | m2 1.87 1.87
EEET REFRERA M=30)  t=12cm | 7 1.87 1.87

1.87

TlEEET  |FAEMA RC-30)  t=30cm n 1.87




TEIMT - BIRL T (Fh@)

T iz =1 =
Rl FEURE = .500 m
NEE=2nr - tan(180° /n) n A%, r  FRE
L=2 x 8 x (1.700 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 5. 633 5.63 m
(FETA%+0.200)

SERIE  |[EHE=n - r?-tan(180° /n) noc DL r o R

A= 8 x ( 1.700 / 2 )% x tan(180° / 8 ) = 2.394 2.39 m?

(FEUAE+0.200)

SR EIR A= 2.394 —  0.82 2x7/4 = 1. 866 1.87 m?




& i B EGMREL &R
No.
Z L =X Hpr| #% &
(No. 6 SEhD) FEFFOME ¢ 1500 mm
t= 12 mm FENPE ¢ 1566 mm
FE M ¢ 1590 mm
HELES =T m 2.315
— i 1.50  —  0.450 U 1.050
e VE U 0.450
= JEREL 7 7yhar ) —h
Al VI= 1566 2X n/4X  2.315 = 4.46 m’
Pepg| val= -1.10 2X m/4X  0.130 = -0.12 I JEERR
V22= —1.05 2X 1 /4X 1.800 = -1.56 I | kT 7 (1)
V23= -1.05 2X x/4X  0.385 = -0.33 no | EEE (T FE)
(2.315-0.130-1.800)
V24= -0.36 2X m/4X  0.258 X 1 = -0.03 Z HeES
V25= -0.206 2X /4% 0.258 X 1 = -0.01 BRHIAE
m’ 2.41
R R L iz I
ARl VI= 1.590 2X x /4% 1.050 = 2.08 m’
PERR| V21= -1.05 2X /4% 0.815 = -0.71 no | EEE(T )
(1.50-0.235-0.45)
v22=—(  1.05 "2+ 0.93 "2)X /4% 0.235/2 = -0.18 no | AREEE(T )
m’ 1.19




No.
4 W ) =L B # &
NYUEGE T (No. 6 SiHi) BEFFOME ¢ 1500 mm
t= 12 mm FRE NS ¢ 1566 _mm
PENE ¢ 1590 mm
S URES JEASRHIFEHA T) m 4.820
JE AR I 5.020
SR ) 3.870
JlkE ) 0.900
HEEE A+ (N=5) 3.740 m 3.740
Il (5<N =30) l —
[ (N=30) n -
Il (30<N=50) I -
M 1 (N=30) 1.080 I 1.080
Il (30<N=50) I -
Aaat m 4.820
SR T VI
EHAEEIWT T | t=5cm (o] ak A e B e - Hige L T.(3a) | k) m 5.63
BRI T [t=5cm (313 [ i )T - R L TGEi) | 10) m” 2.39
Sy As 2.39 X 0.05 m’ 0.12
3y 1590 * X m/4 X 4820 - 119 X 1.1 m’ 8.25




No.

4 g B X HAL % &
R ) —h m® 1.8
274 BAILER Ve KLy m’ 0.7
T ERE

Segar—v ) ¢ 1500 mm t= 12 mm = 24 m 7N 1

&=y ¢ 1500 mm t= 12 mm = 1.7 m I} 1

WG =0 é 1500 mm = 20 m I 1

& &t A 3
LA s
RS (G 1

1P VIR BEIE R m 4.7
=y I WEE m 1.430
=y r IR [ 1.500 X 1 +  1.430 X4 m 10.4

AJ T 7 B

(=) 1.430 X 0.466 t/m t 0.666
(‘5 UE) ( 0.360 +  0.10 )* X x/4 X 0.0942 t/m2X = I 0.016
( 0.206 4+  0.10 )* X /4 X 0.0942 t/m2X & AT 0.007
t 0.689

HIEE T ¢ 1500 mmfH JIE 1




B & B B &
No.
4 W B 20 HAL &
it T e P
T1 : FEMGERCGERRE (1.4 h) 1.4
T2 : JEAEHIBDHAZEERE (H2Xa h)
H2 : #EHIE (m)
a_: ImX%uiE TR (h/m)
H2 a
A+ (N=5) 3.740 X 0.8 2.99
1 (5N =30) - X 08 -
WE 1+ (N=30) - X 0.9 -
N (30<KN=50) - X 0.9 -
B+ (N=30) 1.080 X 1.0 1.08
N (30<KN=50) - X 1.0 -
i 4.820 4.07
T3 : r—y U fRERHE (LX0.1h)
L : WHEPER (m)
4.7 X 0.1 0.47
T4 : JEEES VMR (VX0.2 h)
V_: JE#E= /) —hE (m3)
1.8 X 0.2 0.36
T5 : r—> 75 BEIFFHE (t1X0.5h)
tl . = 75 EFE (m)
090 X 05 0.45
&t (T) 6.75
Jii T3 A 4K 6.75 _ / 8 0.84
1m 24 1) P44 i TR ] 4.07  /  4.820 0.844
G 6.50 / 0.844 7.701
LHoRARE 7701 X 1.590 ° X 7 /4 15.291




%

No.
a i A
HAEE IR T RIE1H) VL
BRI T 22(13) (=3cm (B [T - gL TOE) 1 10) | m” 1.87
BEAE T [RrgAfeA (M-30)  t=12cm m” 1.87
T |mamare-30 t=30cm m’ 1.87




gt (D

PRElr—yy ) AEHT ¢ 1800 mm  (FEEHEA) B
1
f&i H il A7 | No.4 i
s URES UEASEAI DA T) m 4.919 4.919
JEATR U 5.119 5.119
SEHUR / 3. 969 3. 969
FlkE i 0. 900 0. 900
A+ N=5 m -
5< N =30 I 4.919 4.919
WE 1 N =30 U -
TEEE 30< N =50 J -
HYE + N =30 N -
30< N =50 I -
aEk m 4.919 4.919
AU L
AU T |As  t=15cmPA m 6. 63 6. 63
EREBUE T |As  t=10cmPA T m2 3.31 3.31
B,y |As m3 0.17 0.17
FAE ALy m3 12.18 12.18




PHELr— ) RSTHL ¢ 1800 mm  (FRBE)EA) #EHE (2)

f&i H il A7 | No.4 &3
JEEMEa ) -} m’ 2.5 2.5
AAMLE  [JEIKALSy / 1.0 1.0
R T 7o bharyy—k m’ 2.87 2.87
v+ n 1. 46 1. 46
G-y @)
SegEr-vy)T [ ¢1800mm t=12 1 = 2.4 m N 1 2.4 1
Ry 19 1800mm t=12 1 = 2.2 m n -
-y [ ¢1800mm t=12 1 = 2.0 m I -
#r-vs)" 1 ¢1800mm t=12 1 =1.8m n 1 1.8 1
] -
IRERr=v/)" | ¢ 1800mm 1 =20m I | 1

&t %N 3 4.2




PHELr— ) RSTHL ¢ 1800 mm  (FRBE)EA) #EHE (9)

mH w5 [ wipr | noa | | | P
RV A 15 AT 1 1
LS i 1 1

LR REEE m 5.7
=) WMEE m 1.431 1.431
r=vy ) Gl E i 11.40 11.40
A)7y7" t 0. 829 0. 829
BT BB I 02000mm/H | @ | 1 !
HEEEIHNT REIR

[FE]

FJE T PR R BT A2y (13) t=3cm | m2 2.79 2.79
EEET REFRERA M=30)  t=12cm | 7 2.79 2.79

TlERE T [HAEMA (RC-30)  t=30cm I 2.79 2.79




TEIMT - BIRL T (Fh@)

T iz =1 =
Rl FEURE = . 800 m
NEE=2nr - tan(180° /n) n A%, r  FRE
L=2 x 8 x (2000 / 2 )xtan(180° / 8 ) = 6. 627 6.63 m
(FETA%+0.200)

SERIE  |[EHE=n - r?-tan(180° /n) noc DL r o R

A= 8 x (2000 / 2)% x tan(180° / 8 ) = 3.314 3.31 m?

(FEUAE+0.200)

SR EIR A= 3.314 —  0.820 2x7;/4 = 2.786 2.79 m?




B = BOE
No.
G B 20 B # &
NYUEGE T (No. 4 ~ihi) BEFFOME ¢ 1800 mm
t= 12 mm PRE NS ¢ 1866 _mm
FHAESME ¢ 1890 mm
S URES JEASRHIFEHA T) m 4.919
JE AR I 5.119
SR ) 3.969
JlkE ) 0.900
TEEE A+ (N=5) m -
U (5<N =30) I 4.919
[ (N=30) n -
Il (30<N=50) I -
M 1 (N=30) I -
Il (30<N=50) I -
Aaat m 4.919
S U T VE
EHAEEIWT T | t=5cm (o] ak A e B e - Hige L T.(3a) | k) m 6.63
BRI T [t=5cm (313 [ i )T - R L TGEi) | 10) m” 3.31
Sy As 3.31 X 0.05 m’ 0.17
3y 1.890 ° X m/4 X 4.919 146 X 1.11 m’ 12.18




No.

4 g B X HAL] B B
R ) —h m® 2.5
274 WLER JEKAy B m’ 1
T ERE

Segar—v ) ¢ 1800 mm t= 12 mm = 24 m 7N 1

HE =y ¢ 1800 mm t= 12 mm = m i

&=y ¢ 1800 mm t= 12 mm = 1.8 m I 1

WG r—v 0 o 1800 mm = 20 m I 1

& it A 3
AIVMNES & AT 1
S fE AT 1

1P Y DIRERIE R m 5.7
=y I WEE m 1.431
=y IR [1.800 X x +  1.431 X4 m 11.4

AJ T 7 B

(=) 1.431 X 0.555 t/m t 0.794
(‘5 UE) (0360 +  0.10 )* X /4 X 0.0873 t/m2x 2 fEpT I 0.029
( 0206 + 0.10 )* X /4 X 0.0873 t/m2x 1 F&pT I 0.006
t 0.829

HIEE T ¢ 1800 mmfH JIE 1




No.
4 W B 20 HAL &
it T e P
T1 : FEMGERCGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JEAEHIBDHAZEERE (H2Xa h)
H2 : #EHIE (m)
a_: ImX%uiE TR (h/m)
H2 a
A+ (N=5) - X 08 = -
n (5KN=30) 4919 X 08 = 3.94
WE+ (N=30) - X 09 = -
N (30<KN=50) - X 09 = -
BB+ (N=30) - X 1.0 = -
N (30<KN=50) - X 1.0 = -
i 4.919 3.94
X 1m Y DOEEYESE TSV T
SEHTR, 8m<H = 10mDFFH ThHAVEH = 8me A DREMET 5,
(B LR 9 2L 7R TIEASH = 10mE CTRIBRIER O 7280)
T3 . =i ¥ (LX0.1h)
L : WHEPER (m)
5.7 X 01 = 0.57
T4 : JEEES VMR (VX0.2 h)
V_: JE#E= /) —hE (m3)
25 X 02 = 0.5
T5 : br—v 75 EIFHEHE (£1X0.5h)
tl . = 75 EFE (m)
090 X 05 = 0.45
&t (T) 6.86
Jii T3 A 4K 6.86  / 8 = 0.86
1m 24 1) P44 i TR ] 3.94 /4919 = 0.801
G 6.50 / 0.801 = 8.115
LHoRAHRE 8115 X 1.890 ° X m/4 = 22.767




%

No.
a i A
BT | R
B AEIE 7 2 (13) (=3cm (1 (&2 DI - s L T(35) 1 £9) | m” 2.79
L PhigAfea (M-30)  t=12em m” 2.79
T |FEREA (RC-30)  t=30cm m” 2.79




o AR FHORL LEEE)

No.
4 PR A = HAr | %% =
(No. 4 ~ihD) FHEFEOEE ¢ 1800 mm
t= 12 mm NS ¢ 1866 mm
HE ML ¢ 1890 mm
HERLES r—3 T m 2.469
— % 1.50 — 0.450 I 1.050
IR AL S 58 I 0.450
fr—3 T EERR L 7o bhar ) —k
ARl Vi= 1.866 2X 1 /4X  2.469 = 6.75 m’
Pepg| vol= -1.45 2X n/4X  0.150 = -0.25 l JEERR
V22= -1.40 2X /4 X 1.800 = -2.77 I s a2 (158)
V23=  —-1.40 2X /4%  0.519 = -0.80 no | EEE (T FE)
(2.469-0.150-1.800)
V24= -0.36 2X 1 /4 X 0.233 X 2 = -0.05 n HEEE
V25= -0.206 "2X w/4X  0.233 X 1 = -0.01 R
m’ 2.87
— IR L i
Akl Vi= o 1.890 "2X 1 /4% 1.050 = 2.95 m’
PERRI V21= 140 2X /4 X 0.681 = -1.05 no| EEE(T fE)
(1.500-0.219-0.600)
vo2=—(  1.40 "2+ 1.043 "2)X /4% 0.369/2 = -0.44 no | ARbEE (1 FE)
V23= 29X ;/4X = N FHEEYNA
m’ 1.46




gt (D

PRy ) AEHT ¢ 2000 mm (GREHEA) B
1
fii H il HAT | No.5 No.3 &%

s URES UEASEAI DA T) m 5. 035 5. 035
JEATR U 5. 235 5. 235
SEHUR / 4. 085 4. 085
FlkE i 0. 900 0. 900
A+ N=5 m 4. 095 4. 095

5< N =30 I -

WE 1 N =30 U -

TEEE 30< N =50 J -
g+ N =30 U 0. 940 0. 940

30< N =50 I -
aEk m 5.035 5. 035

AU L

AU T |As  t=15cmPA m 7.29 7.29
EREBUET |As  t=10cmPA T m2 4.01 4.01
B,y |As m3 0. 20 0. 20
A Ay m3 11.24 11.24




MR-y STHL ¢ 2000 mm (FEEHEA)  HEFHE (2)
fii H il HAZ | No.5 No.3 &%
JEEMEa ) -} m’ 3.1 3.1
AAMLE  [JEIKALSy / 1.2 1.2
R T 7o bharyy—k m’ 5.63 6. 02 11. 65
yiH + n 2.71 2.73 5. 44
U= £13h
SegEr-vv)T [ ¢2000mm t=12 1 = 2.4 N 1 2.4 1
FRIr-vv)T [ ¢2000mm t=12 1 = 2.2 n -
FR-T | $2000mm t=12 1 = 2.0 I
=) 1 $2000mm t=12 1 = 2.3 /i —
Be#&r=vvrT | $2000mm t=12 1 = 1.9 l 1 1.9 1
%=1 | ¢ 2000mm 1 =20 I | 2.0 1
Hak A 3 4.3
SEBEr=Y/0T | $2000mm t=12 1 = 2.4 A -
= 1 $2000mm t=12 1 = 2.1 /i —
IE%r=vv7" | ¢ 2000mm 1 =20 I -
il S -




SHE—y " ATHT ¢ 2000 mm  (FZEHEA) HEHE (3)
mH 5 L | vos | w3 | e
RV A 15 AT 1 1
LS i 1 1
LR REEE m 6.3
=) WMEE m 1.415 1. 462 2.877
=y Gl E i 11.90 12.10 24. 00
A)Fy7° HE t 0. 901 0. 930 1.831
BT BB I 02000mm/H | @ | 1 ] )
HEEEIHNT REIR
§=3ED
FxjE T PR R BET A2y (13) t=3cm | m2 -
EEET RE A M=30)  t=13cm | 7 -
[FaE]
=E LT AR BRRIFET A1/ (13)  t=3cm | m2 3. 48 3. 48 6. 96
BT R A (M-30)  t=12cm | v 3. 48 3.48 6. 96
Tl T | F4ARA (RC-30)  t=30cm n 3. 48 3. 48 6. 96




TEIMT - BIRL T (Fh@)

T iz =1 =
Rl FEURE = .000 m
NEE=2nr - tan(180° /n) n A%, r  FRE
L= 2 x 8 x (220 / 2 )xtan(180° / 8 ) = 7.290 7.29 m
(FETA%+0.200)

SERIE  |[EHE=n - r?-tan(180° /n) noc DL r o R

A= 8 x (2200 / 2)% x tan(180° / 8 ) = 4.010 4.01 m®

(FEUAE+0.200)

SHEREIR A= 4.010 —  0.820 2x /4 = 3. 482 3.48 m?




B & B B &
No.
4 W T =L B # &
NS T (No. 5 ~ihi) FEFFOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm FRE NS ¢ 2066 mm
BENE ¢ 2090 mm
S URES JEASRHIFEHA T) m 5.035
JE AR I 5.235
SR ) 4.085
JlkE ) 0.900
HEEE A+ (N=5) 4.095 m 4.095
Il (5<N =30) l —
[ (N=30) n -
Il (30<N=50) I -
M 1 (N=30) 0.940 I 0.940
Il (30<N=50) I -
Aaat m 5.035
SR T VI
EHAEEIWT T | t=5cm (o] ak A e B e - Hige L T.(3a) | k) m 7.29
BRI T [t=5cm (313 [ i )T - R L TGEi) | 10) m” 4.01
Sy As 4.01 X 0.05 m’ 0.20
3y 2.00 > X m/4 X 5035 - 544 X 1.1l m’ 11.24

(2.71+2.73)
No.5+No.3 % 47




o8& H OB &
No.
O & Gy AN S
R ) —h m® 3.1
274 BAILER Ve KLy m’ 1.2
T EL
Segar—v ) ¢ 2000 mm t= 12 mm = 2.4 7N 1
FRr—yv ) o mm t= mm = I
&=y ¢ 2000 mm t= 12 mm = 1.9 I 1
WG r—v 0 ® 2000 mm = 2.0 I 1
& it A 3
LA s
S fE AT 1
1P Y DIRERIE R m 6.3
=y I WEE m 1.415
=y r IR [2.000 X x +  1.415 X4 m 11.9
AJ T 7 B
(=) 1.415 X 0.615 t/m t 0.870
(‘5 UE) (0360 +  0.10 )* X /4 X 0.0942 t/m2x 2 FEpT I 0.031
t 0.901
HIEE T ¢ 2000 mmfH JIE 1




No.
4 W B 2V HAL &
it T e P
T1 : FEMGERCGERRE (1.4 h) 1.4
T2 : JEAEHIBDHAZEERE (H2Xa h)
H2 : #EHIE (m)
a_: ImX%uiE TR (h/m)
H2 a
A+ (N=5) 4.095 X 0.8 3.28
1 (5N =30) - X 08 -
WE 1+ (N=30) - X 0.9 -
N (30<KN=50) - X 0.9 -
B+ (N=30) 0.940 X 1.0 0.94
N (30<KN=50) - X 1.0 -
i 5.035 4.22
X 1m Y D DOEEHESE TSV T
SEHTR, 8m<H = 10mDFiFH ThiVEH = 8me AR DREMET 5,
(ERIES AT DL AR TIESH=10mE TRBRRR O729)
T3 : r—y U fRERHE (LX0.1h)
L : WHEPER (m)
6.3 X 0.1 0.63
T4 : JEEES VMR (VX0.2 h)
V_: JE#E= /) —hE (m3)
31 X 0.2 0.62
T5 : r—> 75 BEIFFHE (t1X0.5h)
tl . = 75 EFE (m)
090 X 05 0.45
&t (T) 7.32
Jii T3 A 4K 732/ 8 0.92
1m 24 1) P44 i TR ] 422 /  5.035 0.838
G 6.50 /  0.838 7.757
LHoRARE 7757 X 2.090 ° X 7 /4 26.612




o8& H OB &
No.
4 g B =K HAL] B B
BEEEIR T (AE 1H) IE
KEL BRI T 22(13) t=3cm (Bl [ &AL O - Bl T(3h@) 1 50) | m 3.48
R T RIaAREG (M=30) t=12cm m 3.48
TR T | A4 (RC-30)  t=30cm m 3.48
SEYLEEIE T (No. 3 ~7HD) HE RO ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NELE ¢ 2066 mm
HESE ¢ 2090 mm
=y I WEE m 1.462
=yl IR [2.000 X x +  1.462 X4 m 12.1
AY T 7 B
(=) 1.462 X 0.615 t/m t 0.899
(5 UE) (0360 +  0.10 )* X /4 X 0.0942 t/m2x 2 FEpT I 0.031
t 0.930
HIEE TR ¢ 2000 mmfH JIE 1
BTEEIR T (AE1H) I8
KEL B AR T 22 (13) t=3cm (B3 T &l 7 - B L T(465®) 1 k0) | m® 3.48
BT RS (M-30) t=12cm m” 3.48
TR T |F/AERA (RC-30)  =30cm m” 3.48




&G E ECERELHEFE)
No.
4 PR A = HAr | %% =
(No. 5 ~ihD) FHEFEOEE ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE ¢ 2066 mm
HE ML ¢ 2090 mm
HERLES r—3 T m 2.310
— % 1.50 — 0.450 I 1.050
IR AL S 58 I 0.450
Sr—3 o L 7Ika )=k
Akl Vi= o 2,066 2X /4% 2.310 = 7.74 m’
Pepgl vol= -1.10 2X n/4X  0.130 = -0.12 l JEERR
V22= -1.05 2X /4 X 1.800 = -1.56 I s a2 (158)
V23= -1.05 2X 1 /4X 0.380 = -0.33 no | EEE(CT fE)
(2.310-0.13-1.800)
V24= -0.36 "2X 1 /4X 0.508 X 2 = -0.10 I HeE s
m’ 5.63
— AR R L i
Akl Vi= o 2.090 "2X 1 /4% 1.050 = 3.60 m’
PERRI V21= 1.05 2X /4% 0.820 = -0.71 no| EEE(T fE)
(1.500-0.230-0.450)
v22=—( 1.05 "2+ 0.932 "2)X x/4X  0.230/2 = -0.18 no | ARbEE (1 FE)
V23= 29X ;/4X = N FHEEYNA
m’ 2.71




No.
Z B Y A
i R P B
T1 : PEARERERCGERRRE (1.4 h) = 1.4
T2 . JEANEHIEGAZRR (H2Xa h)
H2 : #HIEE (m)
a_ 1m0 TEER (h/m)
H2 a
APt (N=5) 4318 X 0.8 = 3.45
N (N=5) - X 1.2 = - HEHITE9.Om < H
n_ (6KN=30) - X 0.8 = -
WE+ (N=30) - X 09 = -
) (B0KN=50) - X 09 = -
B 1 (N=30) 0870 X 1.0 = 0.87
) (B0<KN=50) - X 10 = -
= 5.188 4.32
T3+ =3 VPR (LX0.1h)
L @ #MEPHER (m)
6.3 X 01 = 0.63
T4 . JEMEo 7V —MMTERIFRE (VX0.2 h)
V . JEBay VbR (m3)
3.1 X 02 = 0.62
T5 + r—3 75 B (t1X0.5 h)
tl : = 73 FIFE (m)
090 X 05 = 0.45
it (T) 7.42
fit 5% H A 742/ g8 = 0.93
1m 40 -2 fii TR ] 432/ 5.188 = 0.833
H i 6.50 / 0.833 = 17.803
VHORAE TR 7.803 X 2.090° X m/4 = 26.770




&G E ECERELHEFE)
No.
4 PR A = HAr | %% =
(No. 3 ~ihi) FHEFEOEE ¢ 2000 mm
t= 12 mm HENEE ¢ 2066 mm
HE ML ¢ 2090 mm
HERLES r—3 T m 2.463
— % 1.50 — 0.450 I 1.050
IR AL S 58 I 0.450
Sr—3 o L 7Ika )=k
ARl VI= 2,066 2X 1 /4X  2.463 = 8.26 m’
Pepgl vol= -1.10 2X n/4X  0.130 = -0.12 l JEERR
V22= -1.05 2X /4 X 1.800 = -1.56 I s a2 (158)
V23= -1.05 2X 1 /4X 0.533 = -0.46 no | EEE(CT fE)
(2.463-0.13-1.800)
V25=  —0.36 "2X 1 /4X 0.508 X 2 = -0.10 I HeE s
m’ 6.02
— AR R L i
Akl Vi= o 2.090 "2X 1 /4% 1.050 = 3.60 m’
PERRI V21= —1.05 2X /4 X 0.667 = -0.58 no| EEE(T fE)
(1.500-0.233-0.600)
v22=—( 1.05 "2+ 0.903 2)X x/4X 0.383/2 = -0.29 no | ARbEE (1 FE)
V23= 29X ;/4X = N FHEEYNA
m’ 2.73




KESAAYKEHESE
T 5 2 s wEL JILE - FRE H W F AL—F— B =
m T
37 1NO. EX03 m m m m N m
4 0. 500 5.200 5. 700 1 2
5 1.000 4. 600 5. 600 1 2
6 1.130 0.170 4.300 5. 600 1 2
= H 2.630 0.170 14.100 16. 900 3.000 6. 000
AEE HMEN KEHAHFHE xIs



TESRR

XK & # B H L B H FE O OX
A HhiEm 971. 030 A HhiEm 971. 390
B EITinm 86.376| ¥ iNo: 4 B EITigg 86.825| IHiNo: 5
C B—1.00m 85. 376 C B—1.00m 85. 825
A—C 5. 654 A—C 5.565
G gs) 5.700 & FEBr BENo. o)) 5. 600 & FABr No.
-7 GL 90. 330 0. 700 1 -7 GL 91. 400 —0.010 4
T ] TEE 2 : T =] TEE 2 :
ST KR-FEEIC] 5. 200 5. 200 1 WL [G] 1.000 0. 990
1 WL [G] 0. 500 5. 700 0. 000 S KR-$EE[C] 4.300 5.290
S F-$EE[C] 0. 300 5.590
1 WX [G] 3.400 8.990 3.390
B2+ [G] 0. 500 gL [G] 1.000
BEL[S] 0. 000 BEL[S] 0. 000
LR -EE(C] 5. 200 LR -EE(C] 4. 600
Hi 5.700 it 5. 600
#HE11

KEBRAHFHE. xIs



X B 8 A H £ B H HF R

A HERS 91.530 A IS
B ZEITinm 86.960] I iNo: 6 B EITe SHN o :
C B—1.00m 85. 960 C B—1.00m
A—C 5.570 A—C
& 5. 600 1 FABr No. ) 1 FABr No.
i -1v4 GL 91. 400 0.130 4 i -1v4 GL 0.000 3
+ = TEE 2 i + = TEE 2 &t
1 gt [G] 1.130 1.130 1 gt [G] 0. 000 0. 000
3kt C] 4.300 5. 430 3Tkt C] 0. 000
2WEL[S] 0. 300 5.730 0.130 2WEL[S] 0. 000
SRt C] 0. 000
2WEL[S] 0. 000
SRt C] 0. 000
2WEL[S] 0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
0. 000
PTG 1.130 LG 0. 000
ELE[S] 0.170 ELE[S] 0. 000
JILE-#E[C] 4. 300 DIV -#E[C] 0. 000
&t 5. 600 &t 0. 000

TESEXR HEN KEBAAFHE xIs



